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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO 

COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos vinte e nove dias do mês de setembro de 2022, às 13h30min, 

foi realizada a 4ª Reunião Extraordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas 

(CTC)/2022, através do endereço eletrônico,  meet.google.com/ktb-tifg-qpa, sob a Presidência da Profa. 

Dra. Vanessa Petrilli Bavaresco, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Renata Altenfelder 

Garcia Gallo, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Marco Aurélio Filier, Teresa Helena Portela 

Freire de Carvalho, Francisco da Fonseca Rodrigues, Fábio da Silva Bozzolan, Fabiane de Moraes 

Rodrigues, Alessandra Cristina de Oliveira Bueno , Heloísa Helena Muller, Edson Joaquim dos Santos, 

Cíntia Kimie Aihara Nicoletti, Vera Lucia de Matos Pires Gomes, Everton Corrêa , Wolney Netto Junior, 

Clélia Roberta Duarte, Michel Sadalla Filho, Luiz Seabra Júnior, Marilda Truzzi, Pedro Luís Borborana, 

Isabel  Santos Lima e Stenyo Ricardo Porte Silva. Ausências justificadas Célia Regina Duarte, Guilherme 

Bezzon, Itamar Vieira, Angelina Durigan, Maria Eduarda de Jesus Padovan, Laura Nakamura Mayo 

Lacorte e Geraldo Machado Barbosa. Profa. Vanessa inicia a reunião agradecendo a presença de todos, 

solicitando que seja assinada a lista de presença disponibilizada no chat e apresentando a ordem do dia. 

1- Ordem do dia. 1.1- Homologação do Resultado da Consulta à Comunidade sobre a Escolha do Diretor 

Geral Gestão 2022-2026. Profa. Vanessa abre a palavra para o Prof. Guilherme Wood, presidente da 

Comissão Organizadora da Consulta. Prof. Guilherme Wood cumprimenta a todos e agradece o convite 

para participação na reunião, esclarece que a consulta foi um processo democrático, ressalta que é uma 

conquista termos uma consulta à comunidade sobre um cargo que na realidade é de confiança e a 

designação do Diretor cabe ao Reitor, explica que tanto o cargo de Diretor do Colégio quanto o cargo de 

Reitor são cargos de confiança, cuja designação está a cargo dos seus superiores, assim a consulta à 

Comunidade sobre a ocupação desses cargos é uma conquista e espera-se que seja respeitada pelos 

superiores no momento da designação, acrescenta que após vintes anos o COTUCA teve a inscrição de 

duas candidaturas o que ele considera um avanço democrático e possibilitou o debate de ideias e uma 

maior participação da comunidade na votação, acrescenta que a abstenção dentre os servidores PAEPE e 

Docentes foi baixa e uma participação bastante expressiva dos discentes, esclarece, ainda, que esse 

processo de consulta se iniciou após a Constituição de 88, antes Reitores e diretores eram impostos, 

coloca que houveram questionamentos, inclusive sobre o usos da cédula de papel, explica que considera 

que foi importante o uso da cédula de papel, pois a participação presencial foi bastante significativa, 

encerra agradecendo a participação da comunidade neste processo. Profa. Vanessa agradece ao Prof. 

Guilherme Wood e pergunta se algum conselheiro tem algum questionamento. Stenyo comenta que houve 

muita revolta dos alunos devido a divisão do quociente das notas, pergunta como funciona o quociente. 

Prof. Guilherme Wood ressalta que as regras utilizadas para a Consulta de Diretor do Colégio são as 

mesmas utilizadas para a Consulta à Reitor onde cada Colégio Eleitoral tem um peso diferente que gera 

uma soma ponderada, onde o Colégio Eleitoral dos Docentes tem o peso 3, e os Colégios Eleitorais dos 

Servidores PAEPE e discentes têm peso 1, explica que constava no edital que o denominador é o Colégio 

Eleitoral e não o número de votantes, a mesma regra que consta na Consulta para Reitor. Ressalta que se 

trata de uma Consulta, não é uma eleição e que as regras foram divulgadas logo no início. Stenyo agradece 

os esclarecimentos. Prof. Edson cumprimenta a todos, agradece a pergunta do discente e ressalta a 

importância de termos a oportunidade de poder realizar a Consulta à Comunidade sobre a escolha de 

diretor, acrescenta que isso não ocorre em outros colégios ligados a outros sistemas de ensino, tanto 

públicos quanto privados, esclarece que é um diferencial dentro dos Colégios da Universidade. Prof. 

Guilherme Wood pede a palavra para agradecer aos servidores (Prof. Giselle, Marilda, Mônica) e discente 

(Mariana Itaboraí) que colaboraram nesse processo, fez um agradecimento especial ao Servidor Sandro 

pelo apoio principalmente na realização do debate. Profa. Vanessa pergunta se há mais alguma 
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consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. Registra-se 20 votantes no momento. 

ITEM 1.1- APROVADO POR 18 VOTOS FAVORÁVEIS, 1 CONTRÁRIO E 1 VOTO EM 

BRANCO. Profa. Vanessa dá prosseguimento à reunião com o item 1.2 da Ordem do dia. 1.2- Formação 

da lista tríplice com nomes de Docentes indicados à Direção Geral do COTUCA. Profa. Vanessa explica 

como será a votação para a formação da lista tríplice que será encaminhada à Reitoria. Explica que a 

Congregação deve encaminhar à Reitoria uma lista com três nomes, assim a votação acontecerá da 

seguinte forma: primeiro será votada a indicação do primeiro nome, após a indicação do segundo nome, 

esclarece que como tivemos apenas dois inscritos concorrendo ao cargo, para o terceiro nome a Direção 

fará uma proposta a ser votada. Prossegue explicando que será disponibilizado no chat o formulário para 

votação onde constará os nomes dos dois candidatos inscritos e uma terceira opção com a palavra outro, 

caso o conselheiro não deseje indicar nenhum dos nomes, poderá escolher outro e escrever o nome 

desejado. Acrescenta que os conselheiros têm a liberdade de escolher outros nomes, porém lembra que é 

sempre importante considerar o resultado da Consulta, pois, afinal é um processo democrático, ressalta 

que o Reitor pode alterar a lista, como já foi explicado pelo Prof. Guilherme Wood, pois trata-se de um 

cargo de confiança, a comunidade é consultada, porém a designação é feita pela Reitoria. 1.2.1- Indicação 

do primeiro nome da lista tríplice. Registra-se 20 votantes nesse momento. Profa. Vanessa pergunta se 

há mais alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. PRIMEIRO NOME 

DA LISTA TRÍPLICE PROF. LUIZ SEABRA JÚNIOR APROVADO POR 19 VOTOS 

FAVORÁVEIS E 1 VOTO PARA PROFA. RENATA ALTENFELDER GARCIA GALLO. 

Dando prosseguimento à reunião, Profa. Vanessa informa que será votado a seguir o segundo nome 

da lista tríplice. Pergunta se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada.  

1.2.2- Indicação do segundo nome da lista tríplice. Registra-se 20 votantes nesse momento. SEGUNDO 

NOME PROF. GERALDO MACHADO BARBOSA APROVADO POR 17 VOTOS 

FAVORÁVEIS,  2 VOTOS PARA PROF. LUIZ SEABRA JÚNIOR E 1 VOTO PARA PROFA. 

RENATA ALTENFELDER GARCIA GALLO. Profa. Vanessa esclarece que, para indicação do 

terceiro nome, a proposta da Direção é a vice da chapa que foi escolhida na Consulta à Comunidade, 

assim a sugestão da Direção é que seja a Profa. Cíntia Kimie Aihara Nicoletti, o formulário para 

votação constará o nome da professora indicada e a palavra outro, caso o conselheiro deseje indicar 

outro nome. 1.2.3- Indicação do terceiro nome da lista tríplice. Registra-se 20 votantes nesse momento. 

TERCEIRO NOME PROFA. CÍNTIA KIMIE AIHARA NICOLETTI APROVADO POR 19 

VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. Profa. Vanessa esclarece que a lista tríplice que será 

encaminhada para a Reitoria será: 1º - PROF. DR. LUIZ SEABRA JÚNIOR, 2º-PROF. GERALDO 

MACHADO BARBOSA E 3º- PROFA. DRA. CÍNTIA KIMIE AIHARA NICOLETTI. Profa. 

Vanessa informa que a posse do Novo Diretor está agendada para o dia 01 de novembro de 2022, às 15h, 

neste dia haverá a presença do Reitor da Universidade e a princípio as aulas estarão suspensas neste dia 

para que os servidores PAEPE e docentes possam participar da cerimônia. Prof. Edson pede a palavra 

para mais uma vez saudar o processo tão bem conduzido pela Comissão. Presidida pelo Prof. Guilherme 

Wood, acrescenta que o fato de ter duas chapas inscritas foi bastante importante para o Colégio, pois 

mobilizou o debate, isso possibilitou que as chapas inscritas ouvissem a comunidade, enfatizou que as 

duas chapas ressaltaram a importância da diversidade da comunidade do COTUCA e considera isso 

bastante importante e m nome do Departamento de Humanidades agradece o engajamento de todos no 

processo, parabeniza a todos e especialmente  a  chapa que foi escolhida no processo. Nada mais havendo 

Profa. Vanessa encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de 

Souza, lavrei a presente ata para posterior aprovação. Campinas, 29 de setembro de 2022. 
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